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Ρεπορτάζ

Ο «κλεφτοπόλεμος» για τις καταλήψεις
Η κυβέρνηση σκληραίνει τη στάση της και οι μαθητές 

συνεδριάζουν σήμερα για να αποφασίσουν τις επόμενες κινήσεις
τους

(Εικόνα μεγέθους : 34137 bytes)

Η τακτική του «κλεφτοπόλεμου» μεταξύ μαθητών, εισαγγελέων και αστυνομικών συνεχίζεται, ενώ 
αποφάσεις για τη συνέχιση των μαθητικών κινητοποιήσεων αναμένεται να λάβουν οι εκπρόσωποι 
των Συντονιστικών Αγώνα Σχολείων από όλη την Ελλάδα, που θα συναντηθούν σήμερα στην 
Αθήνα. Ηδη, πάντως, οι περισσότεροι μαθητές μετατρέπουν τις καταλήψεις σε αποχές από τα 
μαθήματά τους με την έμμεση συναίνεση και των καθηγητών τους, οι οποίοι αποφάσισαν κατά 
πλειοψηφία στο διοικητικό συμβούλιο της ΟΛΜΕ να μην χρεώνουν απουσίες στους μαθητές που 
βρίσκονται σε κινητοποιήσεις.

Την ίδια ώρα, το υπουργείο Παιδείας σκληραίνει τη στάση του απέναντι σε μαθητές και καθηγητές, 
με το «όπλο» των απουσιών για τους πρώτους, και της παραπομπής στο πειθαρχικό με το ερώτημα 
της απόλυσης για τους δεύτερους. Η μόνη παράταξη που διαχώρισε τη θέση της από αυτήν των 
υπολοίπων που εκπροσωπούνται στο ΔΣ της ΟΛΜΕ είναι η ΠΑΣΚ καθηγητών (πρόσκειται στο 
ΠαΣοΚ), καθώς με δηλώσεις του ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Ν. Τσούλιας τάχθηκε υπέρ της 
νομιμότητας και έκανε λόγο για απόφαση που ελήφθη από «μία πλασματική πλειοψηφία στην 
Ομοσπονδία».

Εν τω μεταξύ οι εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές συνεχίζουν, σε ό,τι αφορά την Αττική 
τουλάχιστον, να δρουν προληπτικά και όχι κατασταλτικά, αφού προς το παρόν δεν προχωρούν σε 
συλλήψεις μαθητών. Αντίθετα, σε πόλεις της επαρχίας αρκετοί μαθητές που έχουν κάνει καταλήψεις 
στα σχολεία ή μπλόκα στους δρόμους συνελήφθησαν. Και αυτοί, όμως, αφού οδηγήθηκαν στον 
αρμόδιο εισαγγελέα, αφέθησαν ελεύθεροι. Οι μαθητές έχουν εξαγγείλει νέο πανεκπαιδευτικό 
συλλαλητήριο για την Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου, ενώ τη συμμετοχή της ανακοίνωσε και η ΟΛΜΕ 
κηρύσσοντας τρίωρη στάση εργασίας για την ημέρα αυτή.

Οσο για τον αριθμό των κατειλημμένων σχολείων, για μεν τους μαθητές και το «αριστερό κομμάτι» 
της ΟΛΜΕ ξεπερνούν τα 500, για δε το υπουργείο αλλά και την ΠΑΣΚ καθηγητών φθίνουν ολοένα 
και ανέρχονται σε λιγότερα από 100. Η συμμετοχή στα συλλαλητήρια της 16ης Δεκεμβρίου σε όλη 
τη χώρα αναμένεται να κρίνει την πορεία των μαθητικών κινητοποιήσεων, αλλά σύμφωνα με όλες 
τις ενδείξεις, μέχρι τα Χριστούγεννα, η κατάσταση αναμένεται να έχει εκτονωθεί.
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